

Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 – Управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Планування розвитку людського капіталу нафтогазових підприємств» за спеціальністю 073 – Менеджмент «03» березня 2023 року

Малиновська Галина Василівна 1986 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2007 році Хмельницький національний університет за спеціальністю «Фінанси».

Аспірантуру закінчила у 2022 році, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ.

Дисертацію виконано у Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ.

Науковий керівник: Кісь Святослав Ярославович, доктор економічних наук, професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, директор інституту післядипломної освіти.

Здобувач має 22 наукові публікації за темою дисертації, з них 2 статті у періодичному науковому виданні іншої держави, яка входить до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу, 4 статті у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 3 статті, що індексуються у наукометричній базі даних Web of Science та Scopus:

1. Малиновська Г. В., 2018. Економічний імператив планування розвитку людського капіталу підприємства. *Науковий вісник Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (серія "Економіка та управління в нафтовій і газовій промисловості")*. Вип. 2 (18). С. 78-85.

2. Malynovska G., Kis S., Kalambet Y., Yatsiuk O. A., 2020. Mathematical and testing tool for personal humancapital research assessment. *Management Science Letters*, 2020. Vol. 10, Iss. 14. pp. 3291-3298. (Особистий внесок авторки: розроблено математично-тестовий інструментарій оцінки людського капіталу).

3. Malynovska G., Mosora L., Kis S. Topolnytska T., Kalambet Ya., 2021. Design Thinking Method Implementation in Personnel Certification Procedures. *European Integration Studies*, 15, p. 22-33. (Особистий внесок авторки: розроблено інструментарій для прототипування процесу міжнародної сертифікації персоналу).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. *Полянська А. С.*, доктор економічних наук, професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, завідувач кафедри менеджменту і адміністрування. Без зауважень.

2. *Назарова Г. В.*, доктор економічних наук, професор, Харківський національний економічний університет ім. Семена Кузнеця, завідувач кафедри соціальної економіки. Без зауважень.

3. *Мельничук Д. П.*, доктор економічних наук, професор, Державний університет «Житомирська політехніка», професор кафедри психології та соціального забезпечення. Без зауважень.

4. *Зелінська Г. О.*, доктор економічних наук, професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, професор кафедри прикладної економіки. Без зауважень.

5. *Вербовська Л. С.*, кандидат економічних наук, доцент, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, доцент кафедри менеджменту і адміністрування. Без зауважень.

6. *Кісь С. Я.*, доктор економічних наук, професор, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, директор інституту післядипломної освіти. Без зауважень.

Загальний висновок

Дисертаційна робота Малиновської Галини Василівни на тему «Планування розвитку людського капіталу нафтогазових підприємств», подана здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 Менеджмент, галузь знань 07 Управління та адміністрування є завершеною науковою працею. Дисертація містить наукову новизну та практична цінність. Сформульовані у роботі наукові положення, висновки та рекомендації є достовірними та всебічно обґрунтованими. Тему дисертаційної роботи необхідним чином розкрито, поставлену мету досягнуто, завдання дисертаційної роботи виконано. Опубліковані наукові праці повною мірою відображають зміст дисертації, основні результати дослідження, його наукову новизну, практичну значущість і особистий внесок здобувачки у науку. В дисертації відсутні порушення академічної доброчесності. Структура та зміст дистанційної роботи повною мірою розкриває тему наукового дослідження та відповідає спеціальності. Дисертація відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 12.01.2017р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертацій», постанові Кабінету Міністрів України №44 від 12.01.2022р. «Про затвердження порядку присудження доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а її автор – Малиновська Галина Василівна, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 – Менеджмент галузі знань 07 – Управління та адміністрування.

Відкритим голосуванням членів разової спеціалізованої ради отримано такі результати:

«За» 5 членів ради,
«Проти» — членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Малиновській Галині Василівні науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 07 – Управління та адміністрування за спеціальністю 073 – Менеджмент.

Голова спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Лосенко А.С.

(ім'я, прізвище)

Рецензент

(підпис)

Зеленська Г.О.

(ім'я, прізвище)

Рецензент

(підпис)

Вербова І.С.

(ім'я, прізвище)

Опонент

(підпис)

Назарова Т.В.

(ім'я, прізвище)

Опонент

(підпис)

Дмитро Мельнишук

(ім'я, прізвище)